

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Промислова фармація»**  
**рівень вищої освіти – перший (бакалаврський)**  
**галузь знань – 22 Охорона здоров'я**  
**спеціальність – 226 Фармація, промислова фармація**

ТОВ «Інтердез» є науково-виробничою компанією зі створення та виробництва сучасних дезінфікуючих засобів і антисептиків. Вже тривалий час ТОВ «Інтердез» забезпечує ефективними препаратами для профілактики інфекційних захворювань велику кількість підприємств, установ, у т.ч. і лікувально-профілактичні заклади.

Поєднання в рамках одного підприємства науково-дослідницької та виробничої діяльності потребує залучення висококваліфікованих фахівців у галузі промислової фармації, підготовка яких успішно здійснюється у Київському національному університеті технологій та дизайну на кафедрі промислової фармації.

Зміст освітньо-професійної програми відповідає предметній області визначеної спеціальності, а форми та методи навчання - досягненню мети підготовки бакалаврів з фармації, промислової фармації, а також передбачають подальше навчання та академічну мобільність.

В освітньо-професійній програмі гармонійно поєднані теоретична та практична підготовка здобувача, що дозволяє отримувати глибокі знання та навички оволодіння сучасними методами та технологіями, які необхідні для вирішення практичних задач у професійній сфері. Дисципліни, які входять у цикли професійної підготовки та вільного вибору студентів, спрямовані на актуальні аспекти виробництва сучасних фармацевтичних препаратів і відповідають моделі компетентного випускника, запитам стейкхолдерів і інтересам здобувачів освіти.

Структурування освітньо-професійної програми узгоджено із сформульованими цілями та завданнями навчального процесу. Заслугує на позитивну оцінку продуманість та вмотивованість опису придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання.

Розроблена освітньо-професійна програма за спеціальністю «226 Фармація, промислова фармація» є достатньою для якісного здійснення освітнього процесу, досягнення зазначеної мети та програмних результатів. Це дає підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Промислова фармація» за напрямом підготовки бакалаврів за спеціальністю «226 Фармація, промислова фармація» до включення у навчальний процес.

Начальник виробництва  
ТОВ «Інтердез», к.т.н.



Качан Р.В.